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1. V kolik hodin se měl objevit bezhlavý jezdec v parku?
V deset hodin.

2. Co se touto dobou ještě dělo?
Pan Motl a pan Roubal převáželi zlato a diamanty. 

3. Co řidiči najednou uviděli?
Zjevila se před nimi měnící se postava s pistolí.

4. Kdo se z postavy nakonec vyklubal?
Pan Pruner, bratr pana Roubala.

5. Na čem se oba bratři domluvili.
Že ukradnou převážené cennosti.

6. Povedla se jim naplánovaná loupež?
Ne, místo kořisti je ve voze čekali policisté.

7. Jak pan Pruner Tygry využíval?
Volal jim změněným hlasem co se stane a Tygři se sami postarali o rozruch.

8. Jaký byl úkol bezhlavého jezdce?
Odlákat všechny policisty do parku, aby mohl s  bratrem loupit.
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